
電波監理審議会 有効利用評価部会（第 24回） 

議事録 

 

１  日時  

令和５年１２月８日（金）１０：００～１１：３０  

 

２  場所  

Ｗｅｂ会議による開催  

 

３  出席者（敬称略）  

(1) 電波監理審議会委員  

林  秀弥（部会長）、笹瀬  巌（部会長代理）  

(2) 電波監理審議会特別委員  

池永  全志、石山  和志、眞田  幸俊、中野  美由紀、若林  亜理

砂  

(3)  総務省  

（総合通信基盤局） 

荻原 直彦（電波部長） 

中村 裕治（電波部電波政策課長） 

入江 晃史（電波部移動通信課移動通信企画官） 

(4)  事務局  

渋谷  闘志彦（総合通信基盤局総務課長）  

宮良  理菜（総合通信基盤局総務課課長補佐）（幹事）  
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開    会 

 

○林部会長 先生方、皆様、おはようございます。それでは定刻になりました

ので、ただいまから電波監理審議会有効利用評価部会第２４回の会合を開催い

たします。本日も皆様方、お忙しいところ御参集くださいまして誠にありがと

うございます。 

 本日の部会はウェブによる開催とさせていただきました。本日は、電波監理

審議会会長の笹瀬先生と私、両名が出席しておりまして、電波監理審議会令第

３条に基づく定足数を満たしております。また、本日の議事に関しまして、総

務省から資料説明のため担当課室に御出席いただいております。よろしくお願

いいたします。 

 

議    事 

 

（１）令和４年度携帯電話及び全国ＢＷＡに係る有効利用評価結果における検

討課題について 

【電波監理審議会決定第２号に基づき、内容の公表を控えます。】 

 

（２）令和５年度携帯電話及び全国ＢＷＡに係る有効利用評価結果（定量評価）

について 

【電波監理審議会決定第２号に基づき、内容の公表を控えます。】 

 

（３）令和５年度携帯電話及び全国ＢＷＡに係る有効利用評価結果（定性評価）

について 
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【電波監理審議会決定第２号に基づき、内容の公表を控えます。】 

 

閉    会 

 

○林部会長 以上で本日用意していただいた議事は全て終了いたしました。 

 次回は令和５年度の携帯電話及び全国ＢＷＡの評価案の取りまとめを予定し

ておりますので、事務局におかれましては、免許人にヒアリングを実施いたし

ましたＳＡや３Ｇのマイグレーション、それから５Ｇの導入開設指針に係る認

定期間満了後の評価基準等の見直しに向けた今後の検討課題を含めて、全体の

評価案の作成をお願いしたいと思います。それに基づきまして、また次回の部

会で議論をさせていただければと思っております。よろしくお願いいたします。  

○宮良幹事 承知いたしました。次回部会までに御準備したいと思います。 

 以上でございます。 

○林部会長 ありがとうございます。よろしくお願いいたします。 

 それでは本日、ちょうど予定していた時間が参りました。最後に事務局から

事務連絡等ございますれば、お願いしたいと思います。 

○宮良幹事 ３点御連絡いたします。 

 本日、眞田先生からございましたドコモに対する質問につきましては、ドコ

モから回答があり次第、先生方に共有させていただきたいと思います。  

 ２点目でございますが、先ほど林部会長から御案内がございました、本日の

定量と定性評価案に係る追加の修正等の御意見につきましては、１週間後の１

２月１５日（金）までをめどに事務局までお寄せいただけますと大変幸いでご

ざいます。 

 また最後３点目でございますが、次回の部会につきましては１２月２２日（金）

１０時からを予定してございます。 
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 以上でございます。 

○林部会長 ありがとうございます。次回の部会は１２月２２日（金）の１０

時からでございますので、御予定のほどよろしくお願いいたします。 

 それでは本日も長時間の御審議をどうもありがとうございました。本日の有

効利用評価部会はこれにて閉会したいと思います。どうもありがとうございま

した。 


